121092/ 901-216-1117

UI—I—EHUSE 121093/ 901-216-1118

—~— 730 mm — \

29.12.2021 - Rev.2 1/16 JYSK.com




FR:

LV:

LT:

BY:

@,

IMPORTANT INFORMATION!
Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product. Follow
the manual thoroughly and keep it for further reference.

INFORMATIONS IMPORTANTES!
Veuillez lire attentivement I'’ensemble du manuel avant de commencer & monter et/ou utiliser ce
produit. Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute consultation ultérieure.

SVARIGA INFORMACIJA!
Pirms $i izstradajuma montaZas un/vai lietosanas uzsakSanas pilniba izlasiet lietosanas pamacibu.
Stingri ievérojiet pamacibas noradijumus un saglabajiet to turpmakai lietoSanai .

SVARBI INFORMACIJA!
Pries pradédami montuoti gaminj ir (arba) juo naudotis, prasome atidZiai perskaityti visq vadova.
AtidZiai skaitykite vadovq ir turékite jj su savimi, kad galétuméte toliau vadovautis jo nuorodomis.

OLULINE TEAVE!

Enne kui alustate toote kokku panemist ja/voi kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt I&bi.
Jargige tapselt juhendis toodud juhiseid ja hoidke juhend alles.

BA)KHASAA NH®OPMALINA!

BHUMAaTE/IbHO M MOJIHOCTbIO MPOYUTAMNTE 3TO PYyKOBOACTBO, MPEXAE YEM MPUCTYNaTb K COOPKE Ui
MCOIb30BaHMI0 3TOro usaenms. Cneayite BceM MHCTPYKLMAM 3TOro pyKOBOACTBA M COXPAHUTE €ro Ha
6yayluee 4715 CripaBKMy.

2/16




FR:

LV:

LT:

BY:

WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES!
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu sSo izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE IBREZIMY!
Sio baldo nesubraiZysite, jei ji surinksite ant Svelnaus pavirsiaus, pavyzdZiui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise véltimiseks moéoblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

NPEAYINPEXAEHUE OTHOCUTEJIbHO LIAPAITNH!

Bo nsbexxaHne HaHeceHus yapanuH, c6opky 3Tovn mebesin HeobxoamMMO BbIMOJ/IHATE Ha MSIFKOM
MOBEPXHOCTH, HANpUMepP Ha KOBpeE.

3/16




FR:

LV:

LT:

BY:

IMPORTANT!

It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks
after assembly, and once every 3 months - in order to assure stability through-out the lifespan of the
product.

IMPORTANT!
Il est important que tout produit monté a I'aide de vis soit resserré 2 semaines aprés son montage,
puis tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skriavju palidzibu, skrives tiktu
atkartoti pievilktas 2 nedélas péc montazas, péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosinot stabilitati visa
izstradajuma kalpoSanas laika.

SVARBU!

Bet kokj varzZtais tvirtinamag gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverZzti - taip uztikrinamas naudojamo gaminio stabilumas.

TAHTIS!

Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 nddalat pérast kokkupanekut ja seejérel iga 3 kuu jéarel, et
tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

BA>KXHO!

B nobom usnennu, cobpaHHOM C UCrOIb30BaHNEM BUHTOB J1I060ro tnrna, Heobxoammo yepes 2 Heaenm
rocse c6opku 1 B AasbHeMLIEM Kaxable 3 Mecsauya noATArnBaTb BUHTbI, YUTOObI 06eCcreynTs MpoYHOCTb
n3gennsl B Te4eHne Cpoka 3KCrayaraymu.

4/16




FR:

LV:

LT:

BY:

IMPORTANT!
To prolong the life of your furniture, we recommend you regularly clean your furniture during summer
season and cover or store in dry and well ventilated area during winter season. For the best protection,
it can be kept in a storeroom or garage.

e Clean your furniture with a clean cloth, dampened with a light detergent if any.

e Regularly vacuum using the soft bristle brush.

e Wipe up any spills.

e Remove dirt and dust from the surface.

e  Completely clean and dry furniture before storing or covering.

IMPORTANT!

Pour prolonger la durée de vie de vos meubles, nous vous recommandons de les nettoyer
réguliérement pendant la saison estivale et de les couvrir ou de les ranger dans un endroit sec et bien
aéré pendant la saison hivernale. Pour une meilleure protection, ils peuvent étre conservés dans un
rangement ou un garage.

e  Nettoyez vos meubles avec un chiffon propre, imbibé d'un détergent léger au besoin.
e Aspirez régulierement a l'aide de la brosse a poils souples.

e  Essuyez tout dégét.

e Enlevez la saleté et la poussiére de la surface.

e Nettoyez et séchez completement les meubles avant de les ranger ou de les recouvrir.

SVARIGI!
Lai pagarinatu savu mébelu miZu, més iesakdm mébeles regulari tirit vasaras laika, bet ziemas sezona
parklat vai noglabat sausa un labi ventil€jama vieta. Lai nodrosinatu labako aizsardzibu, to var glabat
noliktava vai garaza.

e Tirit mébeles ar tiru draninu, kas samitrinata viegla tirisanas lidzekli.

e Regulari izstkt ar putek|sicéju, izmantojot birsti ar mikstiem sariem.

e Saslaucit jebkadus izlietus skidrumus.

o Notirit netirumus un putekfus no virsmas.

e Pirms noglabat vai parsegt mébeles, tas pilniba notirit un noZavét.

SVARBU!
Kad Jisy baldai kuo ilgiau gyvuoty, patariame vasaros sezono metu juos reguliariai valyti, o Ziemos
sezono metu uzdengti arba laikyti sausoje ir gerai védinamoje vietoje. Kad bity kuo geriau apsaugoti,
juos galima laikyti sandélyje arba garaZe.

e Valykite baldus su svaria Sluoste, sudrékine su Svelniai veikianciu valikliu, jeigu nuspresite jj

naudoti.

e Reguliariai valykite su dulkiu siurbliu, naudodami minkstg sepetj.

e Nuvalykite, jeigu kuo nors apliejate.

e Pasalinkite nuo pavirSiaus purvg ir dulkes.

e Gerai nuvalykite ir iSdZiovinkite pries padedant laikyti arba uzdengiant.

OLULINE!
M&6bli kasutusea pikendamiseks soovitame suvehooajal mééblit puhastada ja talvehooajal pealt katta
vOi hoida hé&sti 6hutatud kohas. Mé6bli parimaks kaitseks on soovitatav hoiustada seda laoruumis voi
garaaZis.
e Puhastage méoblit puhta lapiga, mida on vajadusel 6rnatoimelise pesuvahendiga niisutatud.
e Puhastage regulaarselt tolmuimeja pehmete harjastega otsakuga.
e Vedeliku mdéblile sattumisel pihkige see dra.
e  Femaldage pindadelt mustus ja tolm.
e Enne hoiustamist voi katmist puhastage ja kuivatage mé

BAJKHO!

YTO6bI NPOA/INTE CPOK CIyX6bl MEGEN, PEKOMEHAYEM PETY/ISIPHO YNCTUTb €€ B TEYEHNE JIETHEIO CE30HA
M 3a4exINTb IM60 XPaHUTb B CYXOM M XOPOLLO MPOBETPUBAEMOM MOMELEHUU B 3UMHMNIT CE30H. YTO6bI
Kak MOXHO JlyydLUe 3almnTUTb MEGE/b, €€ MOXHO XPaHUTb B Ka40BOM UJIN B rapaxe.

o Yuctute mebesib YNCTOM TPSNKOK, CMOYEHHOM B MSTKOM MOIOLYEM CPEACTBE.

e PerynsipHoO nblnecocbTe, UCMOAb3Ys MAKYt0 HacaaKy-LUeTKY.

e BbITUpasTe npoanTyo XU[KOCTb.

e Yjaansayite rpsi3b v Mbl/ib C MOBEPXHOCTH.

° I7pe)la1e yeM roMecTmuTb Mebesb Ha XpaHeHune njiin 3a4exsinTb, NMoJIHOCTbIO BbIMONTE U
BbICyLUNTE €€.

5/16




FR:

LV:

LT:

BY:

@,

GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE WITH FABRIC!

Wipe clean with a damp cloth. Use only clean water.

Dust and dirt can be vacuum cleaned or wiped with a clean soft cloth.

Do not use detergents, solvents or other chemicals on fabric as this may cause discoloration.
However, certain removable fabrics may be washed, but in such cases there will ALWAYS be a
washing instruction on the fabric.

INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER EN TISSU!

Nettoyez a l'aide d'un chiffon humide. N'utilisez que de I'eau claire.

La poussiére et la saleté peuvent étre aspirées ou essuyées a l'aide d'un chiffon doux et propre.
N'utilisez aucun détergent, solvant ou autre produit chimique sur le tissu, car ceci pourrait le
décolorer.

Cependant, certains tissus amovibles peuvent étre lavés, mais dans ce cas le tissu comportera
TOUJOURS des instructions de lavage.

VISPARIGI KOPSANAS NORADIJUMI MEBELEM AR AUDUMU!

Noslaukiet ar mitru dranu. Izmantojiet tikai tiru ddeni.

Puteklus un netirumus var notirit ar puteklusidcéju vai noslaucit ar mikstu dranu.

Auduma tirisanai neizmantojiet mazgasanas lidzeklus, skidinatajus vai citas kimikalijas, jo auduma
krasa var izbalet.

Atseviskus nopemamos audumus var mazgat, tacu tad uz auduma VIENMER bis sniegti kopsanas
noradijumi.

BENDROSIOS INSTRUKCIJOS BALDAMS PADENGTIEMS AUDINIU!

Svariai nusluostykite drégna Sluoste. Naudokite tik Svary vanden;.

Dulkeés ir neSvarumai gali biti susiurbti arba nuvalyti Svaria, minksta Sluoste.

Nenaudokite detergenty, tirpikliy ar kity chemikaly audiniams, nes sSie gali sukelti spalvos iSblukimg.
Visgi, kai kurie nuimami audiniai gali bati skalbiami, bet tokiais atvejais ant audinio etiketés VISADA
turi bati pateiktos skalbimo instrukcijos.

ULDISED JUHISED KANGAGA MOOBLI JAOKS!

Puhastage niiske lapiga. Kasutage ainult puhast vett.

Tolmu ja mustust saab eemaldada tolmuimejaga voi dra pihkida puhta pehme lapiga.

Arge kasutage kangal pesuvahendeid, lahusteid v6i muid kemikaale, kuna see v8ib pbhjustada
varvimuutusi.

Klill aga véib teatud eemaldatavaid kangaid pesta, kuid sellisel juhul on kanga kiljes ALATI
pesujuhend.

OBLYMNE YKA3AHUS MO yYXO4Y 3A MEBEJIbIO C OTAEJIKO#M N3 TKAHWN!

OuucTuTe n3genmne YUCTou BIIaXKHOUN TPSIMKOMN. VICMONb3yiTe TOSIbKO YUCTYIO BOAY .

[Mbiib M rpsi3b MOXHO yAansTb MbIJIECOCOM U/IN YUCTOU MSITKOM TPSIMKOM.

He HaHocuTe morowymne cpeacTBa, pacTBOPUTEIN WU APYTrne XUMUYECKNE BELYECTBA Ha TKaHb,
MOCKOJ/IbKY OHU MOFYT MPUBECTU K BbIMbIBAHWIO LYBETA.

HekoTopblie CbeMHbIe 3/1EMEHTbI U3 TKaHU MOXHO CTUpartb. B Takmnx crydasx K TkaHn OBSA3ATE/IbHO
npuaaraeTcss MHCTPYKUMS M0 CTUPKE.

6/16




FR:

LV:

LT:

BY:

EN581

A
09

Domestic use.

Pour la maison.

Paredzéts tikai lietoSanai majas apstak|os.
Ji skirta tik namy reikmémes.
Kasutamiseks ainult kodustes tingimustes.

s gomMallHero ncriosib30BaHus.

7/16




A
X
12
@\\\x\\\\\“‘\‘w
B
M6 x4
X40
m
m
E
X 4 C »
2
M
6)(
55
F mm
X
2 D
X
1
M 4
6x
70
m
m v
@1
4x
1
m
m

45
X
S 6
m
m

8/16







Box 1/1:

640x575x50 mm 640x575x50 mm 670x550x65 mm 550x550x20 mm
e @/ @/ |
)/
550x325x20 mm 550x550x80 mm 510x400x160 mm

10/16




M6x40 mm

Dx2

@14x1 mm

AT

M6x40 mm M6Xx55 mm M6x70 mm

=0y

q 80% ’




M6x40 mm @14x1 mm

C
©

M6x40 mm M6x55 mm M6x70 mm

80%




M6x40 mm M6x55 mm M6x70 mm

80%

M6x40 mm M6x55 mm M6x70 mm

13/16




7

D x4 Fx1
S,
M6x40 mm @14x1 mm 4 mm

AT §

M6x40 mm M6x55 mm

80%




45%x45x65 mm

15/16







ULLEHUSE

901-216-1064




ww 029

-

1440 mm

2/25

1030 mm

ww og/ N ) —=
7
il L ww oy
[«
L ww 09 N
< 7
| ww 09 N
I ! m m
5 L ww oy N S Q
) 1 T &
IS
E £
o
2 g
_y || ww /Ll -




EN:

FR:

LV:

LT:

EE:

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE CONSULTATION ULTERIEURE: LIRE ATTENTIVEMENT.

SVARIGI, SAGLABAJIET TURPMAKAI UZZINAI: ROPIGI IZLASIET.,

SVARBU, PASILIKITE ATEICIAI, ATIDZIAI PERSKAITYKITE.

TAHTIS! HOIDKE EDASPIDISEKS KASUTAMISEKS ALLES MARKUS.
LUGEGE TAHELEPANELIKULT.

3/25




EN:

FR:

LV:

LT:

EE:

WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu So izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE [BREZIMUY!
Sio baldo nesubraizysite, jei jj surinksite ant svelnaus pavirsiaus, pavyzdZiui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise véltimiseks moéoblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

4/25




EN:

FR:

LV:

LT:

EE:

IMPORTANT!

It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks
after assembly, and once every 3 months - in order to assure stability through-out the lifespan of the
product.

IMPORTANT
Il est important que tout produit monté a I'aide de vis soit resserré 2 semaines apres son montage, puis
tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skravju palidzibu, skraves tiktu
atkartoti pievilktas 2 nedélas péc montazas, péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosinot stabilitati visa
izstradajuma kalposanas laika.

SVARBU!
Bet kokj varztais tvirtinamg gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverzti - taip uztikrinamas naudojamo gaminio stabilumas.

TAHTIS!

Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 nddalat pdrast kokkupanekut ja seejdrel iga 3 kuu jdrel, et
tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

5/25




EN:

FR:

LV:

LT:

EE:

GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE WITH FABRIC!

Wipe clean with a damp cloth. Use only clean water.

Dust and dirt can be vacuum cleaned or wiped with a clean soft cloth.

Do not use detergents, solvents or other chemicals on fabric as this may cause discoloration.

However, certain removable fabrics may be washed, but in such cases there will ALWAYS be a washing
instruction on the fabric.

INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER EN TISSU!

Nettoyez a I'aide d'un chiffon humide. N'utilisez que de I'eau claire.

La poussiére et la saleté peuvent étre aspirées ou essuyées a I'aide d'un chiffon doux et propre.
N'utilisez aucun détergent, solvant ou autre produit chimique sur le tissu, car ceci pourrait le décolorer.
Cependant, certains tissus amovibles peuvent étre lavés, mais dans ce cas le tissu comportera
TOUJOURS des instructions de lavage.

VISPARIGI KOPSANAS NORADIJUMI MEBELEM AR AUDUMU!

Noslaukiet ar mitru dranu. Izmantojiet tikai tiru ddeni.

Puteklus un netirumus var notirit ar puteklusdcéju vai noslaucit ar mikstu dranu.

krasa var izbalét.

Atseviskus nopemamos audumus var mazgat, tacu tad uz auduma VIENMER bis sniegti kopsanas
noradijumi.

BENDROSIOS INSTRUKCIJOS BALDAMS PADENGTIEMS AUDINIU!

Svariai nuSluostykite drégna Sluoste. Naudokite tik svary vandeni.

Dulkés ir neSvarumai gali bati susiurbti arba nuvalyti Svaria, minkSta Sluoste.

Nenaudokite detergenty, tirpikliy ar kity chemikaly audiniams, nes Sie gali sukelti spalvos isblukimg.
Visgi, kai kurie nuimami audiniai gali bati skalbiami, bet tokiais atvejais ant audinio etiketés VISADA
turi bati pateiktos skalbimo instrukcijos.

ULDISED JUHISED KANGAGA MOOBLI JAOKS!

Puhastage niiske lapiga. Kasutage ainult puhast vett.

Tolmu ja mustust saab eemaldada tolmuimejaga voi dra plhkida puhta pehme lapiga.

Arge kasutage kangal pesuvahendeid, lahusteid vdi muid kemikaale, kuna see vdib pbhjustada
varvimuutusi.

Kdll aga voib teatud eemaldatavaid kangaid pesta, kuid sellisel juhul on kanga kiljes ALATI
pesujuhend.

6/25




EN:

FR:

LV:

What is artwood?

Artwood is designed for outdoor use and can withstand all types of weather.

Artwood is made of a synthetic plastic material that looks and functions much like natural wood.

It is developed for those who prefer attractive and stylish garden furniture that does not require
significant maintenance work.

Artwood offers several advantages compared to natural wood. It is resistant to moisture and mildew,
which means it is longer lasting.

Artwood is a durable material and, unlike natural wood, excessive dryness will not lead to cracks and
fissures.

Please keep the following guidelines in mind:

1.To prevent damage due to high temperatures, do not leave glass items directly on artwood surfaces
after use.

2.Do not place extremely hot or cold objects directly on the artwood surface;

When cleaning artwood, use a damp cloth or chamois, with soap or washing-up liquid if necessary.
Never use washing powder or other products containing scouring agents, as these may scratch the
surface.

Qu'est-ce que le bois artificiel ?

Le bois artificiel a été congu pour un usage en extérieur et résiste a tout type de temps. Le bois artificiel
est fabriqué a base de matériau plastique synthétique dont I'aspect et la fonction sont similaires a ceux
du bois naturel. Il a été mis au point pour les personnes qui affectionnent les

meubles de jardin attrayants et stylés ne nécessitant pas beaucoup d'entretien.Le bois artificiel
présente plusieurs avantages par rapport au bois naturel. Il résiste a la moisissure et a la pourriture, ce
qui implique une plus longue durée de vie.

Opter pour des meubles de jardin en bois artificiel contribue également a lutter contre la déforestation.
Veuillez prendre en considération ce qui suit:

1.Afin d'éviter les dommages occasionnés par des températures élevées, ne pas laisser d'objets en
verre en contact direct avec les surfaces de bois artificiel aprés leur utilisation.

2.Ne pas placer d'objets extrémement chauds ou froids en contact direct avec la surface en bois
artificiel ; utiliser des sous-verres ou des dessous-de-plat.

Pour le nettoyage du bois artificiel utiliser un morceau de tissu humide ou une peau de chamois avec un
liquide nettoyant ou du savon doux si nécessaire.

Ne jamais utiliser de détergent ni d'autres produits contenant des agents abrasifs vu qu'ils pourraient
endommager la surface.

Kas ir maksliga koksne ?

Maksliga koksne ir paredzéta izmanto$anai arpus telpam. Maksliga koksne ir izgatavota no sintétiska
plastmasas materiala, kas izskatas un funkcioné gluzi ka dabiga koksne. Sis materials ir izstradats tiem,
kuriem patik skaistas un modernas darza mébeles, bet kuri nevélas veikt sarezgitus apkopes darbus.
Maksligai koksnei ir vairakas prieksrocibas, salidzinot ar dabigo koksni. Ta ir noturiga pret mitrumu un
peléjumu, tapéc tai ir ilgaks ekspluatacijas laiks. Maksliga koksne ir izturigs materials, kas atskiriba no
dabigas koksnes parmériga sausuma rezultata neplaisa un neskelas.

Ieveérojiet $adus noradijumus:

1. Lai novérstu augstas temperatdras izraisitus bojajumus, péc lietosanas neatstajiet stikla
izstradajumus tiesi uz maksligas koksnes virsmas.

2. Nelieciet Joti karstus vai [oti aukstus prieksmetus tiesSi uz maksligas koksnes virsmas, izmantojiet
paliktnus vai pakiajinus.

Maksligas koksnes tirisanai izmantojiet mitru dranipu vai zamsadu. Ja nepieciesams, lietojiet ziepes vai
Skidro mazgasanas lidzekli.

Nekada gadijuma nelietojiet mazgasanas pulveri vai lidzeklus, kas satur abrazivas dalipas, jo tas var
saskrapét virsmu.

7/25




LT:

EE:

Kas yra dirbtiné mediena ?

Dirbtiné mediena sukurta naudojimui lauke. Dirbtiné mediena pagaminta is sintetinio plastiko, kuris
atrodo ir veikia kaip natdarali mediena. Pagamintas tiems, kurie pirmenybe teikia patraukliems ir
stilingiems sodo baldams, kurie nereikalauja didelés priezidros. Dirbtiné mediena sidlo daugiau
pranasumy nei natarali mediena. Atspari drégmei ir pelésiui, o tai reiskia didesnj ilgaamziSkuma.
Dirbtiné mediena yra patvari medziaga ir skirtingai nei natdrali mediena, perteklinis sausumas neleis
susidaryti jtrdkimams ir plysiams.

Atsizvelkite | patarimus pateiktus toliau:

1. Tam, kad iSvengtuméte aukstos temperatdros daromos zZalos, panaudojus, nepalikite stikliniy daikty
tiesiai ant dirbtinés medienos pavirsiy.

2. Nedékite itin karsty ar salty objekty tiesiai ant dirbtinés medienos pavirsiaus, naudokite padékliukus
ar staltieses.

Valydami dirbtine medienq, naudokite drégng skudurélj ar zomsinj sluostuka, muilg ar indy ploviklj, jei
reikia.

Niekada nenaudokite skalbimo milteliy ar kity produkty, kurie turi Svei¢iamyjy medziagy,nes sios gali
subraizyti pavirsiy.

Mis on kunstpuit ?

Kunstpuit on loodud viélistingimustes kasutamiseks. Kunstpuit on tehtud siinteetilisest plastmaterjalist,
mis sarnaneb vdlimuselt ja funktsionaalsuselt naturaalse puiduga. See on vdlja téotatud inimeste jaoks,
kes soovivad ilusat ja stiilset aiamooéblit, mis ei ndua erilist hooldamist. Kunstpuidul on naturaalse
puiduga vorreldes mitmeid eeliseid. See on vastupidav niiskusele ja hallitusele, mis tdhendab, et see
peab kauem vastu. Kunstpuit on vastupidav materjal ning erinevalt looduslikust puidust ei vii liigne
kuivus pragude ja Iohedeni.

Palun pidage meeles jargmist.

1. Kérge temperatuuri péhjustatud kahjustuste véltimiseks drge jdtke klaasist esemeid pdrast
kasutamist otse kunstpuidu pinnale.

2. Arge asetage vdga kuumasid vdi kiilmi esemeid otse kunstpuidu pinnale, kasutage pigem klaasi- voi
taldrikualuseid.

Kunstpuitu puhastamisel kasutage niisket lappi vbi seemisnahka, vajaduse korral koos seebi vbi
noudepesuvahendiga.

Arge kasutage kunagi pesupulbrit voi teralisi kiiirimistooteid, kuna need vdivad pindu kriimustada.

8/25




EN:

FR:

LV:

LT:

EE:

WARNING FOR SEATING FURNITURE!
This seating furniture is tested for domestic use. Tested for 110 kg. per seat.

AVERTISSEMENT POUR LE MOBILIER D'ASSISE!
Ce mobilier d'assise a été testé pour un usage domestique. Testé pour un poids de 110 kilos. par assise.

BRIDINAJUMS SEDMEBELEM!
Si sédmébele ir parbaudita izmantosanai majas apstakjos. Testéts uz 110 kg (katrai sédvietai).

PERSPEJIMAS DEL BALDY, ANT KURIY SEDIMA!
Sis baldas, skirtas sédéti, isbandytas namy aplinkoje. Isbandyta esant 110 kg apkrovai.vienai vietai.

HOIATUS TOOLI KASUTAMISE KOHTA!
Tooli on testitud koduseks kasutamiseks. Testitud 110 kg kaalu puhul istekoha kohta.

9/25




FR:

LV:

LT:

BY:

Domestic use.

Pour la maison.

Paredzéts tikai lietoSanai majas apstakjos.

Ji skirta tik namy reikmeéems.

Kasutamiseks ainult kodustes tingimustes.

st gomalluHero ncrnosib30BaHus.

10/25




£ E £
G, E||9 Ellw % €
n @ — 8‘21
W8z © E||2 L Ellx % B
a) R ARE"
AQW,W > @ >
= Q X
LN
O
~
i
X
O

\\\\%\.

Bx4

M6x40 mm
Fx8 Gx 30

@6/014 mm
Kx1 Lx1
T25 T30 @
Ox8 Px1

13 mm

@ 2|

M6x45 mm
M8x20 mm

11/25

@
@
\\\\\\I\\
@

M6x102 mm
Ex4

M6x30 mm
IJx2
@11 mm
N x 2
52x55x33 mm
Yx1
T30




S

I —il

[T

I —p

-

12/25







Box 1/3

.
1

570/550x630/600 mm

Fs

530x400x200 mm 570/550x630/600 mm 1605x580x330 mm

1605x675 mm 1605x675 mm

690x630 mm

Box 3/3

1440x730 mm
14/25




Gx4
@?6/314 mm

Hx8

@8/@16 mm

&

S
,;\Q\\\
S
M6x30 mm

@

Ex4

Fx8

M8x20 mm

Sw———

@

00000000000

15/25




16/25




Px1

Ox4
V&g
©
M8

Xx1

M x 4

Kx1

Hx4

@8/@16 mm | 65x65x82 mm

Gx4

5

Cx4

80%

17/25




Xx1
&
T25

(&

Kx1

‘.m
s h A\ AL\ §e
< 1S
<+
X
> 0 3 .
o O
Q
€
- €
: 0
o 3
=
0
1S
= 1S
X =] =
S 3 :
= =

80%

O

Xx1
&

Kx1
T25

Gx4
@26/014 mm

Dx1
M6x35 mm

Cx3

M6x40 mm

(=]
>
o
°9)

== 10000000000

[V [ )]

Na
[ - \rt\.

=

—3

£)

18/25




Gx1

: M6x102 mm 26/314 mm

19/25

100%







Xx1
&
T25

Kx1
T25

Gx2
@6/312 mm

Bx?2
M6x45 mm

=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
H

Kx1

Gx6
@26/012 mm

%

N
S
4
&

Cx4

7

M6x40 mm

@

D

M6x45 mm

=
=
=3
=
=
=
=)
=
=
=
=
u|

21/25




Xx1
&

Kx1
T25

Gx4
@6/312 mm

Dx1
M6x35 mm

Cx3

M6x40 mm

80%

Xx1
&
T25

Kx1
T25

Gx1
?6/312 mm

M6x102 mm

80%

22/25




IJx1
@
@11 mm

23/25




24/25







	Page 1
	Page 1

	To copy the latest warning pages - 20211229.pdf
	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190916.pdf
	Page 1

	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI Warnings - 20211228.pdf
	Sheets and Views
	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI Warnings - 20211228-2
	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI Warnings - 20211228-3
	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI Warnings - 20211228-4
	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI Warnings - 20211228-5
	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI Warnings - 20211228-6
	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI Warnings - 20211228-7




